" EKTLUNTKN

0 ZNMELOKEC EKTLUATPLEC Ko Ot KATAVOUEC TOUG

> yla Th HEon TN
v/ TOPOATNPNOELC QMO KOVOVLKN KOTOVOUN ME YVWOoTH dtaocmopad

v «TOAAEG» MAPATNPNOELG ATTO OLOLONTIOTE KATAVOUN
>yl tnv daomopad
v/ TOPOTNPNOELG IO KAVOVLKA KOTOLVORLN LE AYVWOTN HEON TLUN

> yla Th HEon TN

v/ TOPOATNPNOELC MO KAVOVLKA KOTOVON HE AyvwoTtn dtaocmopad
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pOHLKOL CUVOUOAOHMOL KOVOVIKWV TUXOLWV HETABANTWVY

R R Graphics: Device 2 (ACTIVE) [o] & =]
Histogram of x1 Histogram of x2
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> x1<-rnorm(5000) p p ’ p ’
> x2<-rnorm(5000,1,1) POUULKOL CUVOUOIOHOL KOVOVLKWYV TUXOULWV HETABANTWVY
> par (mfrow=c(2,2))

> c(mean(xl) ,var(xl) ,sd(xl))

[1] 0.002814884 0.997127619 0.998562777

> ¢(0,1,1)

[1] 011

> hist (x1l,nclass=25,col=4,prob=TRUE,xlim=c(-5.25,5.25) ,ylim=c(0,0.45))

Waiting to confirm page change...

> curve (dnorm(x) ,lwd=3,col="red" ,add=TRUE)

>

> c(mean (x2) ,var(x2) ,sd(x2))

[1] 1.004343 1.017108 1.008518

> ¢(1,1,1)

[1] 111

> hist (x2,nclass=25,col=4,prob=TRUE,xlim=c(-5.25,5.25) ,ylim=c(0,0.45))

> curve (dnorm(x,1l,1) ,1lwd=3,col="red" ,add=TRUE)

> c(mean (x1+x2) ,var (x1+x2) ,sd(x1+x2))
[1] 1.007158 2.01981211.421201
> c(l,2,sgrt(2))
[1] 1.000000 2.000000)1.414214
> hist (x1+x2 ,nclass=45,col=4,prob=TRUE,xlim=c(-5.25,5.25) ,ylim=c(0,0.45))
> curve (dnorm(x,1l,sqgrt(2)) ,1lwd=3,col="red" ,add=TRUE)

>

> c¢(mean(xl-x2) ,var(xl-x2) ,sd(xl-x2))

[1] -1.001528 2.008659 |1.417272

> c(-1,2,sgrt(2))

[1] -1.000000 2.000000 1.414214

> hist (x1l-x2,nclass=45,col=4,prob=TRUE,xlim=c(-5.25,5.25) ,ylim=c(0,0.45))
> curve (dnorm(x,-1,sqrt(2)) ,1lwd=3,col="red" ,add=TRUE)

> par(mfrow=c(1,1))VVW“W“PPWW
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; ; 2 -
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1= oo n _a 11— o
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Aocknon O1 petpnoelg Tov ovpkov oCEm¢ (oe mg/100ml) yia avopeg nAkiag 35-50 etOV akorovBovv Kavo-

VIKT] KOTovoun pe neon tiun 5.4 kot tomikt) anokion 1.

a. No Ppebein mOavotnta yio Evoy avopa avTng TS NAKINS 1 LETPTGT TOL OVPIKOV 0CEMS VA EIVOL LEYAADTEPT

and 5, 0tav yvopilovpe OTL VTN vVl LWIKPOTEPT) TOV LEGOV.
I

B. Ilaipvooue oetyua 25 uetpnoeov. ot eivar n mBovotnTo 0 HEGOC OPOC TOV UETPNCE®Y VA £lvol HETOCD

5.3 ko 5.6;

Napatipnon: MNa to epwtnua . dev elval avaykaio n utoBeon OTL oL HETPHOELS akoAouBoUV (pogpxovTal) amod KoVoVvLKA
katavour). Kabwc¢ to mAnBocg tou, n=25, eival «oplakd» peyalo (av kot Ba emituyxavape KaAUTEPN TPOCEYYLON ME
TIEPLOCOTEPEG TAPATNPACELS) HIOPEL HE aodAAELD va XPNOLUOTIOINBEL TO KEVTIPLKO 0OplaKO Bswpnua Kol TO £pWTNHA
EMAVETAL OTOLAL KOL VL ElvaL N KaTavoun Twv X;
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B. Ioipvovpe oetypa 25 netproewv. Iow eivor ) mBavotTo 0 HEGOS OPOC TOV HETPICEMV VO Eivol HETAED
5.3 K01 35.6;

cav Nqi. .. .. Nos aveldptntec taputrnproec and N (. o)

o . Xie+ X : 2 : 1, - 1
Tote X = SR 0 N(p, 3)  Snhadin N(5.4 ,52) = N(54,55)

Kdl TU'ITOTI'OIOl:IlJE

L 53_5 - E 56— 5
P(5.3<X~<5.6) _p 0.31J4< \ 1o4<06104

N0 1) suup, @z ngog 0

H(1) — (1 — (0.5))
—0.841 — 1+ 0.691 = 0.532
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Mocotntec odnyol - mocootiaia CNUELN TWV OVTIOTOLXWV KOTAVOHWV

X1, X2, ..., Xn TUXQlO Selypa amd N(u, o?)

n . 2 X
?—MNN (M’U_) — X H N(0, 1)

n n —= ™ R Graphics: Device 2 (ACTIVE) =R E=R

H a.o.k. tng N(0,1), d(x), kaw n O*(p) 1 E=m

®: R>[0,1] O(x)=P(Z:<x)
©:(0,1) > R

> plot(pnorm,xlim=c(-3,3) ,ylim=c(-3,3) ,col="blue", lwd=2)
> curve (gnorm(x) ,x1lim=c(0.001,0.999) ,add=T,ceol="red" ,lty=2, lwd=2)
> legend(-2,2,legend=c ("pnorm", "gnorm") ,col=c("blue","red") ,lty=c(1l,2) ,1lwd=2)
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H a.o.k. tng N(0,1), D(x), n ®(p) ko ta z,,

O(z,)=1-a e
z,=0(1-a) z,=qnorm(1-a) .. |
D(-z,)=1-O(z,)=a
-z, =0 a) -z ,=qnorm(a) 2

z,=-qnorm(a)

i
0.2

0.1

> pnorm(—-2)

[1] 0.02275013
> pnorm(-1) 3 2me 0 1 e 2 3
[1] 0.1586553

> pnorm(c(0,1,2,3))
[1] 0.5000000 0.8413447 0.97724%99 0.9986501
> gnorm(0.05)

[1] —-1.644854

> gnorm(0.5) #median

[1] O

> gnorm(0.95)

[1] 1.644854

00
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.5000
5398
5793
6179
6554
6915
257
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7881

8159
8413
8643
8849
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9192
9332
9452
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9713
9772
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9564
9649
9719
9778
9826
9864
9896
9920

9940
9955
9966
9975
9982
9987

5080
5478
5871
6255
6628
6985
7324
1642
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9484 | .
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Tivakag Tipov g 6.k P g Tomug kovovikng ketavopns (x =0, .01, .02, ..., 3.49)
x

¢m:pmgﬂ:f éirﬂmt
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X

.00

01

.02

.03

.04

05 .06
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.08

.09

0.0
0.1
0.2
0.3
0.4
0.5
0.6
0.7
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0.9
1.0
1.1
1.2
1.3
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1.5
1.6

1.7
1.8
1.9
2.0
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2.2
2.3
2.4

2.5
2.6
2.7
2.8
2.9
3.0

5000
5398
5793
6179
6554
6915
1257
71580
1881

8159
8413
8643
8849
9032
9192
9332
9452

9554
9641
9713
9772
9821
9861
9893
9918

9938
9953
29965
9974
9981
9987

5040
5438
5832
6217
6391
6950
1291
1611
1910

8186
8438
8665
8869
9049
9207
9345
9463

9564
9649
9719
9778
9826
D264
989
9920

9940
9955
9966
9975
9982
9987

5080
5478
5871
6255
6628
6985
7324
7642
7939

8212
8461
8686
8888

9066
9222

LAYV

9357
9474

9573
9656
9726
9783
9830
9868
9898
9922

9941
9956
9967
9976
9982
9987

5120
5517
5910
6293
6664
7019
1357
1673
1967

8238
8485
8708
8907
9082
9236
9370
9484

9582
9664
9732
9788
0834
9871
9901
9925

9943
9957
9968
9977
9983
9988

5160
5557
5948
6331
6700
7054
7389
7704
7995

8264
8308
8729
8925
9099
9251
9382

0495

9591
9671
9738
9793
9838
9875
9904
9927

9945
9959
9969
9977
9984
9988

5199 5239
5396 5636
5987 6026
6368 .6406
6736 6772
7088 7123
1422 7454
734 TTe4
8023 8051

8289 6315
8331 8554
8749 8770
8944 8962
9115 9131
9265 9279
9394 9406
29305) 9515

9599 9608
9678 9686
9744 [9750]
9798 9803
9842 9846
9878 9881
9906 9909
9929 9931

9946 9948
9960 9961
9970 9971
9978 9979
9984 9985
29989 9989

5279
5674
6064
6443
6808
157
1486
1794
8078

8340
8577
8790
8980
9147
9292
9418
9525

9616
9693
9756
9808
9850
9884
9911
9932

29949
9962
9972
9979
9985
29989

5319
5714
6103
6480
6844
7190
1517
1823
8106

28365
8599
8810
8997
9162
9306
9429
9535

9625
9699
9761
9812
9854
9887
9913
9934

29951
9963
9973
29980
9986
29990
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5359
5753
6141
6517
6879
1224
1549
1852
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8389
8621
8830
9015
9177
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9441
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9706
9767
9817
9857
29890
9916
9936

9952
9964
9974
9981
9986
29990
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xl<-rnorm(1000)
hist (x172,nclass=25,col=4,prob=TRUE)
curve (dchisqg(x,df=1) ,1lwd=3,col="red" ,add=TRUE)

x2<-rnorm(1000)
hist (x1%2+x2%2 ,nclass=25,col=4,prob=TRUE)
curve (dchisg(x,df=2) ,1lwd=3,col="red" ,add=TRUE)

x3<-rnorm(1000)

x4<-rnorm(1000)

x5<-rnorm(1000)

hist (x172+x2*2+x3"2+x4"2+x5”2 ,nclass=25,col=4,procb=TRUE)
curve (dchisqg(x,df=5) ,1lwd=3,col="red" ,add=TRUE)

> round (c (mean (x1°2) ,mean(x1*2+x2°2) ,mean (x1*2+x2°2+x3"2) ,mean (x1"2+x2°2+x3"2+x472+x5"2)) ,2)
[1] 0.96 2.03 3.05 5.06
> round (c(var (x1*2) ,var (x1*2+x2*2) ,var (x1*2+x2*2+x3*2) ,var (x1*2+x2*2+x3*2+x4*2+x5"2)) ,2)

"VVVVVVVVVVVVY

[1] 1.85

4.06

6.40 10.41

R R Graphics: Device 2 (ACTIVE)

Density
04 06 0a 10
1 1

02
|

00

[

Histogram of x142

[E=3 Bo ==~

R R Graphics: Device 2 (ACTIVE)

[E=3 Bo ==~

R R Graphics: Device 2 (ACTIVE)

[E=3 Bo ==~

Histogram of x142 + x242

0.3 04
1 ]

Density
0.2

01

00
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Histogram of X142 + x242 + x342 + x42 + x5*2

015
1
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1
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> X1<—rnorm(5) R R Graphics: Device 2 (ACTIVE) [E=8 =R == R R Graphics: Device 2 (ACTIVE) ===y |
> X2<-rnorm(5)
> X3<-rnorm(5) Histogram of (4 - 1) * 82 Histogram of (m - 0)/sqrt(S2/4)
> 8
> rbind (X1,X2,X3)

[,1] [,2] [,3] [,4] [,5] S | o
X1 0.1303082 1.0434044 0.42225412 -1.5889194 0.6035728 ° °
X2 0.8038980 0.1791883 0.04841418 -0.5678942 0.2770057
X3 -0.2032669 -2.0538466 1.36738044 0.4260789 0.6835301 2 -

= -
> E E (=]
> m<-apply (rbind (X1l ,X2,X3),2,mean) e o | e
>m °
[1] 0.2436464 -0.2770846 0.6126829 -0.5769116 0.5213695 . o
> S2<-apply(rbind (X1 ,X2,X3) ,2,var) =i
> S2
[1] 0.26322944 2.55437979 0.46211535 1.01511544 0.04638354 g | =
. Xi<-rmorm(1000) ;, i . e
> X2<-rnorm(1000) (4-1)*82 (m - O)isqr(S2/4)
> X3<-rnorm(1000)
> x4<—rnorm(1000) R R Graphics: Device 2 (ACTIVE) =R =" R R Graphics: Device 2 (ACTIVE) =N EcE =
>
> m<-apply (rbind (X1,X2,X3,X4) ,2,mean) Histogram of (4 - 1) * §2/242 Histogram of (m - (-1))/sqrt(S2/4)
> S2<-apply (rbind (X1,X2,X3,X4) ,2,var) -
> s ]
> hist((4—1)*S2/1“2,nclass=50,col=4,prob=TRUE) @
> curve (dchisg(x,df=3) ,1lwd=3,col="red" ,add=TRUE) S -
> hist((m-0) /sqrt(S2/4) ,nclass=50,col=4,prob=TRUE) .
> curve (dt (x,df=3) ,1lwd=3,col="red" ,add=TRUE) z o] z O
> Xl<-rnorm(1000,mean=-1, sd=2) S
> X2<-rnorm(1000,mean=-1,sd=2) 8 4
> X3<-rnorm(1l000,mean=-1,sd=2)
> X4<-rnorm(1000,mean=-1, sd=2) = o |
> hist((4-1) *S2/2”~2 ,nclass=50,col=4,prob=TRUE) . . o . . . .
> hist((m-(-1))/sgrt(S2/4) ,nclass=50,col=4,prob=TRUE) a0 s
- 20 m-(-1))sqg i
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H a.o.k. TnG X?, F(x), n F(p) katta X?, ,

XI;XE;---J

X Tuxaio Setypa amd N, o?)

i=1

Z {.Xi{;u]z ~ X5, .. 02 Z 02

F(22, ,)=1-a
2, . =F1(1-a)

F(Stzv 1.0)=0
v1 -a _F 1(&)

> wv<—3

> pchisg(-1,df=v)
[1] O

> pchisg(c(1,3,9)

[1] 0.1987480 0.6083748 0.9707091

> gchisg(0.05,v)
[1] 0.3518463

> gchisqg(0.5,v)
[1] 2.365974

> gchisg(0.95,v)
[1] 7.814728

B.E.Mutepiykou UPatras

~ Y2

n—1i

R R Graphics: Device 2 (ACTIVE)

Density of X §

0.1987

22, ,=qchisq(1-a ,df=v)

025
1

0.20
|

22, . =qchisg(a,v)

v,1-a

015
|

V)

0.05
|

0.00

#median

Fevikd MoBnuatikd- BlLooTatloTikA
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B.E.Mutepiykou UPatras

Ta nocooctiaia onpeia X2, , yia dSwadopa v

> #d£f=10

> w<-10

> pchisg(c(1,10,23) ,v)

[1] 0.0001721156 0.5595067142 0.9892534216
> gqchisg(0.05,w)
[1] 3.940299

> gchisg(0.5,wv)
[1] ©9.341818

> gqchisg(0.95,wv)
[1] 18.30704

#median

> #df=20

> v<-20

> gchisg(0.05,v)

[1] 10.85081

> pchisg(c(1,20,36) ,v)

[1] 1.709670e-10 5.420703e-01 9.84618%e-01
> gchisqg(0.5,v) #median

[1] 19.33743

> gchisg(0.95,v)

[1] 31.41043

Density

0.05 0.10 0.15 020 025

0.00

R Graphics: Device 2 (ACTIVE)

— Density ofo
— Density ofoU
— Density 01‘)(22D
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Mivakag:  Tyuwov If.: . g T* katavopng yia Tig onoieg

P(X* > )=a

l:l -}Ea
Be | a=0995  a=0990  a-0975 _ a-0950 __ a=0,900
1 00000393  0,0001571  0,0009821  0,0039321  0,0157908
2 00100251  0,0201007  0,0506356 _0,102587  0,210720
3 00717212 0,114832  0,215795 0,584375
4 0206990 0297110 0484419 0710721  1,063623
5 0411740 0554300  0,831211 1145476  1,61031
6 0675727 0872085  1,237347  1,63539  2,20413
7 0989265 1239043  1,68987 2,16735 2,83311
8 1,344419 1646482  2,17973 273264 348954
9 1,734926  2,087912  2,70039 3,32511 4,16816
10 2,15585 2,55821 3,24697 4,86518
11 2,60321 3,05347 3,81575 4,57481 5,57779
12 3,07382 3,57056 4,40379 5,22603 6,30380
13 3,56503 4,10691 5,00874 589186  7,04150
14 4,07468 4,66043 5,62872 6,57063 7,78953
15 460094 522935 6,26214 726094 854675
16 514224 581221 6,90766 796164  9,31223
17 569724 640776 7,56418 867176 10,0852
18 6,26481 7,01491 8,23075 930046 10,8649
19 6,84398 7,63273 890655 10,1170 11,6509
20 7,43386 8,26040 9,59083 12,4426
21 803366 889720 1028293 11,5913 13,2396
22 8,64272 9,54240 10,9823 12,3380 14,0415
23 926042 10,19567 11,6885 13,0905 14,8479
24 988623 10,8564 12,4011 13,8484 15,6587
25 | 105197 11,5240 13,1197 14,6114 16,4734
26 | 11,1603 12,1981 13,8439 15,3791 17,2919
27 | 11,8076 12,8786 14,5733 16,1513 18,1138
28 | 124613 13,5648 15,3079 16,9279 18,9392
20 | 13,1211 14,2565 16,0471 17,7083 19,7677
30 | 13,7867 14,9535 16,7908 18,4926 20,5092
40 | 207065 22,1643 24,4331 26,5093 29,0505
50 | 27,9907 29,7067 32,3574 34,7642 37,6886
60 | 355346 37,4848 40,4817 43,1879 46,4589
70 | 43,2752 45,4418 48,7576 51,7393 55,3290
80 | 5L,1720 53,5400 57,1532 60,3915 64,2778
90 | 59,1963 61,7541 65,6466 69,1260 73,2912
100 | 67,3276 70,0648 74,2219 77,9295 82,3581

a=0,10 a=0,05 a=0,025 a=0,010 a—0,005 [
2,70554 3,84146 5,02389 6,63490 7,87944 1
4,60517 5,09147 7,3777 9,21034 10,5966 2
6,25139 9,34840 11,3449 12,8381 3
7,77944 048773 11,1433 13,2767 14,8602 4
9,23635 11,0705 12,8325 15,0863 16,7496 5
10,6446 12,5916 14,4494 16,8119 18,5476 6
12,0170 14,0671 16,0128 18,4753 20,2777 ‘i
13,3616 15,5073 17,5346 20,0902 21,9550 8
14,6837 16,9190 19,0228 21,6660 23,5893 9
15,9871 20,4831 23,2093 25,1882 10
17,2750 19,6751 21,9200 24,7250 26,7569 11
18,5494 21,0261 23,3367 26,2170 28,2995 12
19,8119 22,3621 24,7356 27,6883 29,8194 13
21,0642 23,6848 26,1190 29,1413 31,3193 14
22,3072 24,9958 77,4884 30,577 32,8013 15
23,5418 26,2962 28,8454 31,9999 34,2672 16
24,7690 27,5871 30,1910 33,4087 35,7185 17
25,9894 28,8693 31,5264 34,8053 37,1564 18
27,2036 30,1435 32,8523 36,1908 38,5822 19
28,4120 34,1696 37,5662 39,0968 20
20,6151 32,6705 35,4789 38,9321 41,4010 71
30,8133 33,9244 36,7807 40,2894 42,7956 22
32,0069 35,1725 38,0757 41,6384 44,1813 23
33,1963 36,4151 39,3641 42,9798 45,5585 24
34,3816 37,6525 40,6465 44,3141 46,9278 25
35,5631 38,8852 41,9232 45,6417 48,7899 26
36,7412 40,1133 43,1944 46,9630 49,6449 27
37,9159 41,3372 44,4607 48,2782 50,9933 28
39,0875 42,5560 45,7222 49,5879 52,3356 29
40,2560 43,7729 16,9792 50,8922 53,6720 30
51,8050 55,7585 59,3417 63,6907 66,7659 40
63,1671 67,5048 71,4202 76,1539 79,4900 50
74,3970 79,0819 83,2976 88,3794 91,9517 60
85,5271 90,5312 95,0231 100,425 104,215 70
96,5782 101,879 106,629 112,329 116,321 80
107,565 113,145 118,136 124,116 128,299 90
118,498 124,342 129,561 135,807 140,169 100

B.E.Muteplvkou UPatras
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B.E.Muteplvkou UPatras

{ (Ve umolvu};{])

n-l|

| 1]

5\ ‘\\@T?Luuﬁl WS Aoy To O
19 ol V‘G"Qﬂ \u_— tuv V(o))
Bld\ v\u?&, n SiUAl N O
" 1) = ‘l; :Nl )
N AT of ; Yo =770 = 0
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TUuTLKA KovoviIKR Katavoun Kot Student’s t kotavoun

X1, X2, ..., Xn TUxaio Seiypa anod N(, o?) = R Graphics: Device 2 (ACTIVE) BN
X—p
S ~thoa S
= — N(0,1)
2 TL — Student df=2
— Student df=5

Student df=30

- X—u X—u
X-w & & _ NOY _
s 52 - — = = \ ¥ ker 2 ﬁUEEdPTnTEE .
yn 2 {“—1}g nn—_ll / é N
n—1

01

plot (dnorm,xlim=c(-5,5) ,1lwd=2,ylab="Density")
curve (dt (x,df=2) ,xlim=c(-5,5) ,col="blue",add=T)
curve (dt (x,df=5) ,x1lim=c(-5,5) ,col="red" ,add=T)
curve (dt (x,df=30) ,xlim=c (-5,5) ,col="green",add=T)
legend(1.3,0.4,legend=c("N(0,1)","Student df=2",
"Student df=5","Student df=30") ,col=c(l,"blue","red","green"),

+VVVVY

B.E.Muteplvkou UPatras Fevikd MoBnuatikd- BlLooTatloTikA
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B.E.Mutepiykou UPatras

Ta mocootiala cnuetla t,.,

F(t, o)=1-a

t, . =F'(1-a) t,o=qt(1-a ,df=v)-
F(-t, o)=

-t, ,=F*(a) -t, ,=qt(a,v)

tv,az_qt(aiv)

> pt(-2,df=2)

[1] 0.09175171

> gt (0.05,d£f=2)

[1] -2.919986

> gt (0.05,d£=5)

[1] -2.015048

> gt (0.05,d£=30)

[1] -1.697261

> gt(0.95,df=¢c(2,5,30,50,100))
[1] 2.919%986 2.015048 1.697261
[4] 1.675905 1.660234

> gnorm(0.95)

[1] 1.644854

kot BaBpot eEAsuBepiog

04

0.3

0.2

0.1

0.0

R Graphics: Device 2 (ACTIVE)

Density of Student’s t and t, g5
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Mivakac: Twwv £, G t, -KATAVOUS WOTE

—
[l = |

—
L b

— i
g8 =] o Lh

._
o

bd bd bd D b
I L I =]

bd bd Bd Bd b
Woge =] o Lh

B

=T I - R R R A

Plt,>1,,)=a

AN

fya

a=0,10 a=0,05 a=0,025  a=0,010 a=0,005
3,078 6,314 12,706 31,821 63,657
1,886 4,303 6,965 9,925
1,638 2,353 3,182 4,541 5,841
1,533 2,132 2,776 3,747 4,604
1,476 2,571 3,365 4,032
1,440 1,943 2,447 3,143 3,707
1,415 1,895 2,365 2,098 3,499
1,307 1,860 2,306 2,896 3,355
1,383 2,262 2,821 3,250
1,372 1,812 2,228 2,764 3,169
1,363 1,796 2,201 2,718 3,106
1,356 1,782 2,179 2,681 3,055
1,350 1,771 2,160 2,650 3,012
1,345 1,761 2,145 2,624 2,977
1,341 1,753 2,131 2,602 2,047
1,337 1,746 2,120 2,583 2,921
1,333 1,740 2,110 2,567 2,898
1,330 1,734 2,101 2,552 2,878
1,328 1,729 2,003 2,539 2,861
1,325 1,725 2,086 2,528 2,845
1,323 1,721 2,080 2,518 2,831
1,321 1,717 2,074 2,508 2,819
1,319 1,714 2,069 2,500 2,807
1,318 1,711 2,064 2,492 2,797
1,316 1,708 2,060 2,485 2,787
1,315 1,706 2,056 2,479 2,779
1,314 1,703 2,052 2,473 2,771
1,313 1,701 2,048 2,467 2,763
1,311 1,699 2,045 2,462 2,756
1,282 1,960 2,326 2,576

B.E.Muteplvkou UPatras

F(tv,o.05)=1'0-05=0-95
t, 0.05 =F1(0.95)
F('tv,o.05)=0-05

-,0.05 =F-1(0.05)

t;0.05=2.920
ts 0,05=2-015

tg0.05=(N1ty(0.05)) 1.833

t30.0.05=1.697 = 2 g5= 1.645
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Awaotpata Epnitetoocuvng

0.€. 90%(=1-a, a=0.1, a/2=0.05) yia TNV p€on T HE yvwotn (6=2) Kat ayvwotn dtacnopd
XpnowpornotOnkav 30 dsiypata, peyEBouc n=10 £kaiotov, and Kavovikn katavour N(p=0,0%=22=4)
KOLL TOL TTOGOOTLALLOL ONMEL: OTTO TNV TUTTLKI KOWVOVIKN Z,:=1.645 Kat amnd tnv Student (e n-1=9 B.£.) t,,,s=t,(0.05)=1.833

o | T i ]
(2] [ _______ U ¥ A 1 1
{ * ] J
I ]
I : 1 1 JR— 'l - {j
g e ! X—z X+z
T o ] - - -
r = gl | b —I_
L ¥ i a o/ 2 ’ /2
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- , — ¥ 1 n 1"
[ L r"‘ 1 1
¥
Lr ¥ J]
r : * ] .
1 - w ] !
= o | I i i
- "‘[ o ]
L AR [ 1 " 1
I. ]
o | 3 ¥ 1
— rl ]J
I * 1 1
[ 5 L, ]
t R I : - 1
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[ * ]
T " ]
I ¥ ]
o
T T T T T
3 2 = 0 1 2
[KP,AP] ©0=2 yvwoTd o | . N ,
. [ ¢ &l ] 1
[ o 1
I 4 ]
L I 1 1
[ 1
w | t = T L 1
& I ! 2 L ]
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[ I s *J 1
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o _| I o ]
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r 2 W 1
L[ " el 1 1
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= #
I i 1
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o | I § 1
— I L Jj
I L i] B
L I % J1
S S ‘ [ i 1
X (0/2) =, X+t (0/2) . | e
i
—t — t — l ]
n—1 DC/ ’ n—1 OC/ [ ¥ ] w
)
Jn Jn o = J
t # 1
o
T T T T T
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